

ROMANIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA MOLDOVA-SULITA
- CONSILIUL LOCAL -

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 24.02.2021 la ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Moldova-Sulita.

Ședința este deschisă de secretarul general al comunei, deoarece mandatul domnului consilier Dobranschi Liviu-Vasile-predședintele de ședința ales pe o perioadă de 3 luni, a expirat.

Secretarul arată că, în baza dispoziției primarului nr. 11 din 18.02.2021 au fost convocați la ședința, cu invitații scrise, cei 11 consilieri aflați în funcție și s-au prezentat la ședința toți consilierii.

În continuare secretarul general al comunei da cuvântul domnului primar Jecalo Petru, care a cerut înfrunirea consiliului, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi compus din:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat în ședința consiliului local din data de 21.12.2020.

Inițiator: Harasemciuc Vasile – secretar general;
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședința.

Inițiator: Jecalo Petru-primar;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea executiei bugetare pe trimestrul IV al anului 2020.

Inițiator: Jecalo Petru-Primar;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni de interes

local, pe anul 2021, pentru persoanele apte de muncă, beneficiari ai Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat.

Inițiator: Jecalo Petru-primar.
5. Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Moldova-Sulita, județul Suceava.

Inițiator: Jecalo Petru – primar;
Domnul primar supune spre aprobare proiectul ordinii de zi, și este aprobat de către toți consilierii prezenți la ședința.

Secretarul general al comunei solicița consilierilor locali să anunțe dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

La solicitarea secretarului, președinții comisiilor de specialitate aduc la cunoștința faptului că, avizele comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege.

În continuare secretarul supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința consiliului local din data de 21.12.2020, care a fost pus la dispoziția consilierilor de către acesta, înainte de începerea ședinței.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 21.12.2020 și este aprobat de toți consilierii.

În continuare se trece la dezbaterea punctului 2 al ordinii de zi - alegerea președintelui de ședința.

Se da cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, după care, se da cuvântul secretarului pentru a prezenta raportul compartimentului de resort, precum și d-nei. consilier Serghie Maria pentru a prezenta avizul comisiei de specialitate a consiliului local.

După prezentarea materialelor, secretarul solicită consilierilor să facă propuneri pentru alegerea unui președinte de ședință, pentru următoarele 3 luni.

Domnul Hreniuc Danut propune președinte de ședință pe domnul consilier Fediu Ilie.

Supus la vot, domnul consilier Fediu Ilie este ales în unanimitate președinte de ședință pentru următoarele 3 luni.

Domnul consilier Fediu Ilie preia conducerea ședinței și da cuvântul secretarului general al comunei pentru a prezenta hotărârea consiliului local privind alegerea președintelui de ședință.

Secretarul da citire Hotărârii nr. 1/2021 care are caracter individual, aceasta fiind adoptată cu votul tuturor consilierilor în funcție. Hotărârea este semnată de președintele de ședință și contrasemnata de secretarul general, după care, un exemplar din hotărâre este înmănat domnului consilier Fediu Ilie.

În continuare se trece la dezbateră punctului 3 al ordinii de zi.

Președintele de ședință da cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre însoțit de anexa, precum și raportul compartimentului de resort, în lipsa d-rei contabil, după care da cuvântul d-lui. consilier Fediu Ilie pentru a prezenta raportul comisiei de specialitate a consiliului local.

După prezentarea materialelor, președintele de ședință solicită celor prezenți să se înscrie la discuții.

Se înscriu la cuvânt următorii:

- domnul Hreniuc Danut, întreabă dacă mașina nouă de serviciu a fost achiziționată în trimestrul IV.2020, de ce sunt necesare două mașini la primărie, pentru achiziționarea unei noi mașini au fost bani, iar pentru altele nu sunt bani, știe ca prioritate sunt cheltuielile pentru investiții.

- domnul primar Jecalo Petru, răspunde, arătând că: și mașina achiziționată reprezintă tot o investiție și toate investițiile produc cheltuieli, mașina este necesară pentru că a folosit mașina personală în cazul unui incediu și s-a împotmolit.

- domnul Fediu Ilie, întreabă dacă achiziționarea mașinei a fost dezbătută și aprobată de consiliul local, iar d-l. primar răspunde că a fost dezbătută în luna septembrie.

- domnul Hreniuc Danut mai arată că, nu pe toate drumurile din comună s-a împrăștiat în cursul iernii antiderapant, de exemplu în perioada sărbătorilor de iarnă și între aceste sărbători și nu toate drumurile pe care se lucrează sunt comunale.

- d-na. Fediu Simona, precizează că, pe drumul pe care circula, de ajunul Crăciunului nu s-a împrăștiat antiderapant înșa a doua zi s-a împrăștiat.

- domnul primar arată că, domnul Hreniuc Danut, mai întâi trebuie să se documenteze și apoi să vorbească, noi nu lucrăm în sărbători, dam cu antiderapant când este nevoie, mai sunt și probleme când nu putem să procedăm la dezapeziri din cauza că se strică utilajele, mai facem și economie, nu putem lucra non stop, în general consideră că și-a făcut treaba.

Nemăfiind discuzii, președintele de ședință propune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea executiei bugetare pe trimestrul IV al anului 2020.

Supus la vot, din cei 11 consilieri în funcție, 10 consilieri voteaza pentru aprobarea proiectului, iar d-l. consilier Hreniuc Danut, se abține de la vot.

Se adopta Hotararea nr. 2 cu votul necesar, avand caracter individual.

În continuare se trece la dezbateră punctului 4 al ordinii de zi, la care, președintele de ședință da cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre însoțit de anexă, referatul de aprobare al primarului și raportul compartimentului de resort, după care dă cuvântul d-nei consilier Fediuț Simona pentru a prezenta raportul comisiei de specialitate a consiliului local.

După prezentarea materialelor, președintele de ședință solicită celor prezenți să se înscrie la discuții. Se înscriu la cuvânt următorii:

- d.l. consilier Fediuț Ilie, întreaba dacă, fata de anul trecut, avem mai multe persoane care beneficiază de ajutor social.

- domnul Primar, arată ca numărul acestora se menține, beneficiaza de ajutor social doar cei cu venituri mici, iar femeile cu copii mici precum și bătrânii nu au obligatia să presteze munca în folosul comunitatii.

Nemăifind alte discuții, președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni de interes local, pe anul 2021, pentru persoanele apte de muncă, beneficiari ai Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat.

Se supune la vot și se aprobă de toți consilierii.

Se adoptă Hotărârea nr. 3 cu votul necesar, având caracter individual.

Se trece la dezbateră punctului 5 al ordinii de zi, la care, președintele de ședință da cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre însoțit de anexă și referatul de aprobare al primarului, apoi da cuvântul secretarului pentru a prezenta raportul compartimentului de resort, după care da cuvântul d-nei. consilier Serghie Maria pentru a prezenta raportul comisiei de specialitate a consiliului local.

După prezentarea materialelor, președintele de ședință solicită celor prezenți să se înscrie la discuții.

Nemăifind discuții, președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind modificarea statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului comunei Moldova-Sulița, județul Suceava.

Se supune la vot și se aprobă de toți consilierii.

Se adoptă Hotărârea nr. 4 cu votul necesar, având caracter individual.

Secretarul general al comunei aduce la cunoștință consilierilor ca a făcut comandă pentru legitimatii de consilier și solicită ca fiecare să aducă câte o fotografie tip buletin.

De asemenea, secretarul general al comunei solicită consilierilor locali să prezinte rapoartele de activitate pentru anul 2020.

Deoarece problemele supuse ordinii de zi au fost epuizate, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței mulțumind pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚA,

SECRETAR GENERAL,

Fediuț Ilie

Harasemciuc Vasile